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Tématem diplomové Tématem diplomové 

prácepráce  je „Návrh je „Návrh 
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záměru“.záměru“.  



Předmětem diplomové prácePředmětem diplomové práce  

je navrhnout vybraný je navrhnout vybraný 

podnikatelský záměr podnikatelský záměr ––  

prádelnu pro veřejnost a takto prádelnu pro veřejnost a takto 

využít příležitost výklenku v využít příležitost výklenku v 

oboruoboru    praní a čištění oděvů.praní a čištění oděvů.  



Cílem diplomové Cílem diplomové 

prácepráce  je navrhnout je navrhnout 

podnikatelský záměr podnikatelský záměr 

a zjistit, zda je a zjistit, zda je 

finančně udržitelný.finančně udržitelný.    



Hypotéza číslo 1Hypotéza číslo 1  

Špatná kvalita, nedostatečné Špatná kvalita, nedostatečné 

povědomí o službách a málo povědomí o službách a málo 

doprovodných služeb doprovodných služeb 

prádelen pro veřejnost ve prádelen pro veřejnost ve 

městě Brno nabízí možnost městě Brno nabízí možnost 

umístit se v oboru praní a umístit se v oboru praní a 

čištění oděvů.čištění oděvů.  



Hypotéza číslo 2Hypotéza číslo 2  

Navržený podnikatelský Navržený podnikatelský 

záměr je finančně záměr je finančně 

udržitelný, v časovém udržitelný, v časovém 

horizontu dva roky horizontu dva roky 

začne přinášet zisk.začne přinášet zisk.  



Hypotéza číslo 3Hypotéza číslo 3  

Město Brno nabízí velký Město Brno nabízí velký 
potenciál pro realizaci potenciál pro realizaci 

navrženého navrženého 
podnikatelského záměru podnikatelského záměru 

v cílové skupině v cílové skupině ––  
studentů.studentů.  



Metody, Metody, které budou použity, jsou které budou použity, jsou 

vv  souvislosti ssouvislosti s  první hypotézou SWOT první hypotézou SWOT 

analýza, analýza konkurence, PEST analýza, analýza konkurence, PEST 

analýza, analýza trhu a oborová analýza. analýza, analýza trhu a oborová analýza. 

Podle toho bude vyhodnocena Podle toho bude vyhodnocena 

konkurenční nabídka služeb a jejich konkurenční nabídka služeb a jejich 

kvalita. Finanční udržitelnost bude kvalita. Finanční udržitelnost bude 

ohodnocena pomocí finanční analýzy a ohodnocena pomocí finanční analýzy a 

finančního plánu. Pro třetí hypotézu budou finančního plánu. Pro třetí hypotézu budou 

použity statistiky města Brna a dotazník.použity statistiky města Brna a dotazník.  
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